

关注雅鲁藏布江大峡谷雪崩事故

3名被困人员全部获救

2名遇难背夫遗体也被运出

□记者 孟国庆 见习记者 李连景

本报讯 15日12时50分,经过3批共66名救援人员11天的全力营救,在雅鲁藏布江大峡谷遭遇雪崩被困的郑州驴友魏峰和2名背夫被成功救出。当日下午,3名被困人员已被紧急送往西藏林芝地区人民医院救治。

4月15日,郑州驴友魏峰和洛阳驴友孙会涛雇用4名背夫和

1名向导,开始徒步穿越雅鲁藏布江大峡谷。4月29日,他们行至西兴拉山时,突然遭遇雪崩,2名背夫头部撞击在岩石上,当场死亡。魏峰和另2名背夫身受重伤无法继续前行,受伤较轻的孙会涛和向导经过5天4夜的奔波,于5月4日赶到米林县派镇加拉村求援。

接到救援请求后,当地政府高度重视,立即启动了应急预案,先后派出由向导、民警、武警、医护人

员等组成的3批共66人的救援队伍,日夜兼程赶往事发地点,营救被困人员。

5月7日,第一批救援人员赶到事发地点,发现了3名被困人员。第二批、第三批救援人员也随后赶到。在对3名被困人员进行紧急医疗处理后,救援人员沿“西兴拉山-扎曲村-排龙乡”一线,将被困人员和遇难人员遗体送出。

救援人员克服道路崎岖、气候

恶劣和高寒缺氧等重重困难,15日12时50分,将魏峰等3名被困人员安全送抵排龙乡318国道,魏峰等3人随即被早已等候在这里的120急救车送往林芝地区人民医院。2名遇难背夫遗体也被运出。

据前方救援人员介绍,目前3名被困人员的情绪稳定,状态都很好。魏峰的断腿经随队医生处理已复位,两名背夫暂时也没有生命危险。

洛宁将建 中西部地区 最大核桃基因库

该县今年共规划建设46个农业生态观光园,核桃基因库在莲花寨农业观光园

□记者 申利超 通讯员 赵笑菊

本报讯 昨日,记者从洛宁县林业局获悉,该县莲花寨农业观光园将建中西部地区最大的核桃基因库。

莲花寨农业观光园位于洛宁县城郊乡余粮、崖地两个村的北坡丘陵区,是一个以核桃种质资源保护、核桃科研和加工为基础,集林果经济、生态旅游、休闲度假为一体的综合性农业观光园,总面积达5200余亩,计划总投资1.2亿元。

目前,莲花寨农业观光园内栽植36个品种的优良核桃共12万株,栽植31个品种的特色果树共2万株,栽植景观树木4万余株,种植林下药材3000余亩。

近期,莲花寨农业观光园将实施二期工程,用3到5年打造成中西部地区最大的核桃基因库、全国知名的核桃科研开发基地、全省现代林业与生态农业相结合的示范园区。

据了解,莲花寨农业观光园是洛宁县今年规划建设的46个农业生态观光园之一,这些农业生态观光园分布在该县各个乡镇,计划通过3到5年的建设,使生态观光园成为集休闲、娱乐、观光和健身于一体的生态观光农家乐园。

爱心越多,就有更多山里娃的梦能圆

《福周刊》邀您“帮千名山区儿童六一圆梦”

□张书峰

《洛阳广播电视报·福周刊》举行“帮千名山区儿童六一圆梦”大型公益活动的消息见报后,主办方留的圆梦电话63353871成了名副其实的“热线”。截至昨日下午6时,已有300多个小小心愿被热心读者“认领”。如果爱心再多些,孩子们的小小心愿就都能实现!

爱心如潮,市民争帮山里娃圆梦

9日上午,涧西区70多岁的王先生第一个打进电话,表示要为

孩子们做点儿什么。他说:“我的孙子和这些孩子差不多大,从不知道什么叫苦。这些孩子太苦了,大家要是能少去饭店吃顿饭、少抽几包烟,或许就能帮助他们实现儿童节愿望!”王先生顶着烈日赶到报业集团定鼎南路办公区,将饱含浓浓爱心的1000元现金和30多本图书交给了工作人员。

9岁的张雅琪正读四年级,利用午休时间赶到报业集团献爱心。她说:“我告诉爸爸妈妈,我想用压岁钱为其中的一个小朋友送‘节日礼包’,他们都很支持!”

河南宝玺黄金销售有限公司董事长姜学君表示,将全力支持活动,帮助孩子们实现节日心愿。洛阳鹤鸣斋集团董事长白春杰表示,除了给孩子们赠送礼物外,他们还将邀请书画名家到山里教孩子们画画、写字……

帮助山里娃,需要更多的爱心

其实,这些孩子们的愿望都很简单:一副羽毛球拍、一个篮球、一个洋娃娃、一些学习用品、一本《十万个为什么》、一台电脑……这些对城里孩子来说

微不足道的事,足以让山里娃们兴奋半天。

帮助山里娃实现小小心愿,需要更多的爱心!如果您也想为山里娃们送上一份爱心,帮助他们实现小小心愿,可于5月25日前将为孩子们准备的礼物送到洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼311室或开元大道218号洛阳日报报业集团1602室,由工作人员转交;或拨打电话63353871、18211990988报名,六一前与我们一起去山区见证孩子们圆梦后的幸福时刻!

恒生科技园

眼界/决定企业未来

一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥科技园、世界级投资者聚集地、全球500强企业强势入驻,开启商务生态办公时代。
旗舰商务云锦,恒生科技园,给成功企业安个家!

接待中心: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北
建设位置: 洛阳恒生科技园置业有限公司
咨询热线: 0379-60689111/60689222